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В работе анализируется динамика распределения земель промышленности, энергетики и иного специального назначения в Российской Федерации в период с 2014 по 2019 гг. …
… В собственности государства и муниципальных образований находилось 98,1% от общей площади, в собственности физических и юридических лиц – 1,9% [1].

Рис. 1. Динамика площади земель промышленности, энергетики и иного специального назначения, находящихся в частной собственности

Согласно представленным данным, в 2014 году площадь земель промышленности, энергетики и иного специального назначения, находящихся в частной собственности, составила 253,9 тыс. га. …
Вместе с тем следует рассмотреть темпы роста площади земель специального назначения, принадлежащих частным лицам. Коэффициент роста рассчитывался относительно базисного 2014 г. [2].

[bookmark: _GoBack]… С другой стороны, увеличение площади земель промышленности и иного специального назначения произошло за счет перевода земель сельскохозяйственного назначения в состав земель рассматриваемой категории [3].
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